



В Кировграде вступил в законную силу приговор в отношении двух молодых людей, признанных виновными в особо тяжком преступлении (ФОТО)



Собранные следственным отделом по г. Кировград СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух молодых людей, 1994 и 2000 г.р. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

Следствием и судом установлено, что в конце июня 2019 года подсудимые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир дома по улице Щорса в Кировграде, вступили в конфликт со своим знакомым, 2000 г.р. На почве ссоры злоумышленники причинили своему оппоненту множественные удары руками. В результате потерпевшему была причинена закрытая черепно-мозговая травма, от которой он скончался на месте



происшествия.

В ходе предварительного следствия был допрошен ряд свидетелей, проведены осмотры места происшествия и предметов, очные ставки, а также порядка 10 судебных экспертиз. Приговором суда, вступившим в законную силу, старшему из подсудимых назначено наказание в виде 9 лет 8 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а его подельнику — в виде 9 лет лишения свободы, также с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



07 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1454056>